\ Test-18 Dik piramitler-2 8. Sinif Matematik

01. Tabaninin bir ayriti 4 santimetre olan diizgiin alti- i 04.
gen dik piramidin yan yiizlerinden biri agagidaki- :
lerden hangisi olabilir?

A) ~ B)
4cm 4cm > cm > cm
4cm 4cm Yuk_arlda aginimi v_el_'ilen geometrik sekil asagi-
dakilerden hangisidir?
A) Altigen dik prizma
c) D) ) Altigen dikp

e : v/ B) Altigen dik piramit
° 4cm : C) Uggen dik piramit
D) Sekizgen dik piramit

4 cm 4 cm :
: t 05.
3 :
3 :
16 $ ?
S
©
. 24 cm
Tabaninin kenar uzunluklari 16 cm, yan ylzey ayrit- : . o .
ari ise 17 cm olan kare piramit sekildeki gibi aciliyor. E Tz_a_ban kﬁr]a" 24 cm °|?"_ kar? P'fa":ijc_’ln yan yuz
Buna gore sekildeki en uzak iki kose arasi kag yulisetl;lllgl 15 cm ise cisim yuksekligi kag santi-
santimetre olur? metredir:
[V
A) 32 B) 36 A)6 g) 35
C) 42 D) 46~ , C)12 )
15+t 15+ 16=46 § % -12-15
03. Biitiin ayritlan esit olan kare dik piramidin, taba- 06. Uggen piramidin yiiz sayisi ile besgen piramidin
tabaninin késegeninin uzunlugu 42 cm ise, bu : kose sayisi toplami kagtir?
piramidin tim aynitlarinin uzunluklari toplami kag !
santimetredir? . A) 10 B) 9
C)8 D)7
A) 16 B) 20 : - . - - -
C)24 D) 32 B(r 9‘;)"‘Jr 4 aggen piremid  beygn prremd
i . 45;,,__ -+ (4 I;j:}o.: 90
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07. Kare prizmanin yiiz sayisi, kare piramidin yiiz

08.

A) 4
C)2

P(f" 2 o

sayisindan kag fazladir?

B) 3
D)1

Picamid

6 5 =1

12 cm

Sekildeki kare pira%%in cisim yuksekligi 12 cm
ise yan yiiz yiiksekligi 13 cm ise taban gevresi
kag¢ santimetredir?

B) 40 "

D) 20

To .(, = 4 °

A) 60
C) 30

09. Asagidakilerden hangisi bir kare piramidin tiim

VB

yuzleri olabilir?

A)

Dik piramitler-2

10.

VJCa<b

8. Sinif Matematik

Bir diizgiin altigen dik piramidin taban ayriti ile
yanal ayrit uzunluklar arasindaki iligski agsagida-

kilerden hangisidir?
A)a=b B)a>b

D)a=2b

11. Aynt uzunluklari esit olan sekizgen dik piramidin
yan yiizlerini kullanarak agsagidaki geometrik se-
killerden hangisi elde edilemez?

« A) Kare B) Eskenar dortgen
C) Yamuk D) Altigen
12.

8 cm

Taban gevresi 48 c/‘m%lan kare piramidin cisim
yuksekligi 8 cm ise yan yiiz yiiksekligi kag san-
timetredir?

A) 15
C)10 -

B) 12
D) 8

b -8\
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